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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

«Нове	 будівництво	 вітроелектростанції	 на	 землях	 Одеської	 області,	 Подільського
району,	Балтської	міської	громади	(за	межами	населених	пунктів)».	Місце	розташування
планованої	діяльності:	за	межами	населених	пунктів,	на	території	Подільського	району,
Балтської	міської	громади	Одеської	області	Розміщення	ВЕУ	відбуватиметься	на	землях	з
відповідним	 цільовим	 призначенням	 -	 для	 розміщення,	 будівництва,	 експлуатації	 та
обслуговування	 будівель	 і	 споруд	 об’єктів	 енергогенеруючих	 підприємств,	 установ	 і
організацій.	Основне	 обладнання	 вітроелектростанції	 представлене	 трьома
вітротурбінами	 потужністю	 6.2	 МВт.	 Збір	 потужності	 з	 кожної	 вітротурбіни
здійснюватиметься	по	кабельних	лініях	35	кВ	до	комплектного	розподільчого	пристрою
35	 кВ	 (КРПЗ-35	 кВ).	 Видача	 загальною	 потужності	 ВЕС	 передбачається	 по	 двом
повітряним	лініям	до	ПС	110/35/10	кВ	"Балта"	(ДТЕК	Одеські	електромережі).	ВЕУ	буде
підключена	 до	 комплектного	 розподільчого	 пункту	 збору	 потужності	 за	 допомогою
підземних	кабелів	середньої	напруги	(35	кВ)	і	волоконно-оптичних	кабелів	управління	та
зв'язку.	Загальна	довжина	трас	кабельних	ліній	5637	м.	Всі	кабелі	будуть	виконуватися	в
траншеях	 на	 глибині	 не	 менше	 1	 м.	Загальна	 потужність	 станції	 передбачається	18,6
МВт.	 Розрахунковий	 термін	 служби	 ВЕС	 становить	 орієнтовно	 25	 років.	 Кількість
робітників	визначається	в	проєкті	виконання	робіт,	виходячи	з	проєктної	трудомісткості,



термінів	 виконання	 робіт	 і	 наявного	 персоналу.	 Для	 виконання	 вказаних	 робіт
передбачається	бригада	працюючих	з	50	чоловік.	Орієнтовний	термін	виконання	робіт	–
24	 місяці.	 Реалізація	 планованої	 діяльності	 потребує	 будівництво	 під’їзних	 шляхів	 до
майданчиків	 будівництва	 ВЕУ	 загальною	 довжиною	 приблизно	 6,6	 км,	 необхідної	 для
доставки	 обладнання	 та	 подальшої	 експлуатації	 вітрової	 електростанції.	На	 території
майданчику	 ВЕУ	 не	 передбачене	 постійне	 перебування	 персоналу,	 тому	 і
водопостачання,	каналізування,	опалення	не	передбачається.	Обслуговування	та	ремонт
ВЕУ	здійснюватиметься	спеціалізованою	організацією.	Планова	діяльність	належить	до
другої	категорії	видів	планованої	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив
на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	згідно	Закону	України	«Про	оцінку
впливу	 на	 довкілля»	 (стаття	 3,	 частина	 3,	 пункт	 4,	 абзац	 6	 (вітрові	 парки,	 вітрові
електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких	 становить	 50	 метрів	 і
більше).

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"САНВІНД	6"	45654764

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	01030,	місто	Київ,	вул.Володимирська,	будинок	54-Г,	корпус	3

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50
Романенко	Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомлення	 про	 початок	 виконання	 підготовчих	 та	 будівельних	 робіт	 /	 дозвіл	 на
виконання	 будівельних	 робіт	 Органами	 Державної	 інспекції	 архітектури	 та
містобудування	 України,	 Органами	 місцевого	 самоврядування	 /	 органами	 виконавчої
влади	Закон	України	«Про	регулювання	містобудівної	діяльності»,	постанова	КМУ	No466
від	13	квітня	2011	року

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання



1	Дата	та	час:	06.02.2026	12.00;
1	
Л і н к :	https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyofukraine-ru/j.php?
MTID=md4c1efe2dac7d2046a007cf7172ca2a5	 Номер	 наради:	 2785	 422	 8732	 Пароль:
NExqsU2VA22;

громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50
Романенко	Юлія	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50
Романенко	Юлія	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	222	аркушах.

1.	Виписка	з	Єдиного	державного	реєстру	юридичних	осіб,	фізичних	осібпід	приємців
та	 громадських	 формувань	2.	 Копії	 договорів	 оренди	 та	 витягів	 з	 державного	 реєстру



речових	 прав	 на	 земельні	 ділянки,	 на	 яких	 передбачається	 будівництво	 ВЕС	3.
Великомасштабна	топографічна	карта	планованої	діяльності	з	планом	доріг,	та	перелікм
земельних	 ділянок,	 по	 яким	 проходять	 дороги.	4.	 Розрахунок	 шуму	 за	 допомогою
програми	WindPRO	 (модуль	Decibel)»	5.	Звіт	з	проведення	досліджень	майданчика	для
будівництва	 та	 прилеглих	 територій	 для	 виявлення	 популяцій	 ссавців	 та	 оцінки
можливих	 впливів	 на	 них	 під	 час	 будівництва	 та	 функціонування	 вітрових
електростанцій	 на	 об’єкті:	 ВЕС	 ТОВ	 «САНВІНД	 6»,	 що	 буде	 розташована	 за	 межами
міста	 Балта	 Подільський	 район	 Одеська	 область»	6.	 Звіт	 з	 інженерно-геологічних
вишукувань	 на	 території	 планованої	 діяльності	7.	Розрахунок	впливу	 звуку	та	«ефекту
мерехтіння	 тіней»	 за	 допомогою	 програми	 WindPRO	 (модуль	 Shadow)	8.	 Довідка
Гідрометеорологічного	центру	Чорного	та	Азовського	морів	(ГМЦ	ЧАМ)	(М	Любашівка)
№9914-1-540/9914-15	 від	 17.06.2025	 р	9.	 Лист	 Департаменту	 екології	 та	 природних
ресурсів	 Одеської	 ОДА	 щодо	 наявності	 та	 статусу	 найближчих	 об’єктів	 природно-
заповідного	 фонду	 та	 ін.	 №1542/06/05-08/2-25/2590	 від	 18.06.2025	10.	 Карта-схема
розташування	 найближчих	 об'єктів	 ПЗФ	 до	 території	 об’єкту	11.	 Супутніковий	 знімок
території	проєктованої	ВЕС	ТОВ	САНВІНД	6»	з	нанесенною	санітарно-захисною	зоною
12.	 Листа	 №	 08-23/04-885	 від	 17.06.2025	 від	 БУВР	 річок	 Причорномор’я	 та	 нижнього
Дунаю	13.	Лист	№	3652/10/01-19/2-25/61-13-10	від	21.11.2025	від	Департаменту	культури,
національностей,	 релігій	 та	 охорони	 об’єктів	 культурної	 спадщини	14.	 Програмний
розрахунок	розсіювання	забруднюючих	речовин	в	атмосферному	повітрі	ЕОЛ	+	на	етапі
будівельно-монтажних	 робіт	15.	 Карта-схема	 з	 нанесеними	 відстанями	 можливого
розльоту	 частин	 ВЕУ	 та	 льоду	 з	 лопатей	 16.	 Таблиця	 зведеного	 опису	 та	 оцінки
можливого	впливу	планованої	діяльності	на	довкілля	17.	Повідомлення	про	ОВД	щодо
планованої	діяльності	18	Координати	кутових	точок	ділянок	планованої	діяльності

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

.

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.Балтська	 міська	 рада	 (66101,	 Україна,	 Одеська	 обл.,	 місто	 Балта(пн),	 вулиця
Любомирська	,	будинок,	193);	ел.пошта:	info@balta-rada.gov.ua,	тел.	0	(66)	923	80	00.	Зі
звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншою	 додатковою	 інформацією	 можна
ознайомитись	починаючи	з	22.01.2026	р.	 у	робочі	 години	установи.	Контактна	особа	 -
Начальник	 відділу	 земельних	 відносин	 Балтської	 міської	 ради	 –	 Крамар	 Наталя
Григорівна.	 2.	 Старостинський	 округ	 №8	 Балтської	 територіальної	 громади.	 (Одеська
обл.,	 с.	 Білине,	 вул.	 Центральна,	 15А),	 тел.	 Зі	 звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та
іншою	додатковою	інформацією	можна	ознайомитись	починаючи	з	22.01.2026	р.	у	робочі
години	 установи.	 Контактна	 особа:	 староста	 Старостинського	 округу	 №	 8	 Балтської
територіальної	громади	-	Рашкован	Олена	Тимофіївна,	(04866)	99-1-41	3.	ТОВАРИСТВО	З
ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 «САНВІНД	 6	 (м.	 Київ,	 вул.	 Володимирська,
будинок	 54-Г,	 корпус	 3),	 тел.	 +38(044)-229-09-00,	 +38(067)-412-81-24,	 ел.пошта:
kurdiljas@gmail.com.	 Зі	 звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншою	 додатковою



інформацією	 можна	 ознайомитись	 починаючи	 з	 22.01.2026	 р.	 Контактна	 особа	 –
Курдиляс	Юрій.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


